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Så tog vi oss igenom 2021 också. Det blev ett  
händelserikt år. Pandemin höll sitt grepp men  
vi fick känna av en höst med lättnader som gav 
hopp om framtiden. 

Den stora händelsen under året var när  
Samverkansavtal 1 skrevs på av 8 fastighets-
ägare på Avenyn och Göteborg Stad. Parterna  
ska tillsammans finansiera planeringsfasen av  
upprustningen av Avenyn. I tät samverkan ska 
både projekttävling och genomförandestudie  
göras. Stadens förvaltningar, fastighetsägarna  
och Avenyföreningen bemannar både styrgrupp  
och projektgrupp och driver projektet framåt  
tillsammans. Ett helt nytt sätt att bedriva  
stadsutvecklingsprojekt på allmän plats.

Även andra gator utvecklades. 10 elskåp på  
Södra Vägen blev folierade med historiska bilder. 
Ett samverkansprojekt vi gjorde ihop med  

Göteborg Energi. Vi har genom detta upplevt ett 
kraftigt minskat klottrande på dessa elskåp samti-
digt som gatumiljön berikades.

Även om pandemin rådde större delen av året  
kunde vi genomföra två externa evenemang.  
Vi bjöd bland annat in Hittaut, den mycket  
populära orienteringsaktiviteten, att komma 
till Avenyområdet under våren. Till hösten när 
restriktionerna lättade kunde vi genomföra 
Konstvandring Avenyn med över 100 konstnärer 
fördelade på 15 olika lokaler på Avenyn.

Nu ser vi fram emot ett spännande 2022!

Jessika Wassberg
VD, Avenyföreningen 

f ö r o r d 
2021 – ljus i tunneln! 
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om avenyföreningen.

tillsammans utvecklar vi  
avenyområdet.

Uppdrag
Vårt uppdrag är att genom samverkan arbeta 
för utvecklingen av Avenyn och områdena runt 
omkring för att öka besöksantalen till området. 
Området ska vara attraktivt, rent och tryggt fyllt av 
upplevelser med hög kvalitet. Vi arbetar även med 
marknadsföring, evenemang och aktiviteter för 
att påverka besöksantalet samt utvecklar medlem-
marna genom kompetensutveckling, nätverk och 
annan service.  

vision
Vi ska vara en stark centrumorganisation som gör 
skillnad för dess medlemmar. Ett medlemskap i 
Avenyföreningen ska vara en självklarhet för före-
tagen på och runt Avenyn och ge dem mervärde i 
fler och bättre affärer samt ett unikt nätverk.

huvudmål
Höja Avenyområdets image som självklar mötes-
plats och destination för både göteborgaren och 
turisten samt öka besöksantalet och kundunderla-
get till området.

Avenyföreningen grundades 1957 av handlarna på 

Avenyn. I dag har både det geografiska området 

och medlemmarna utökats. Under 2021 hade  

föreningen 232 medlemmar och verksamheten 

drivs i bolaget Avenyn Paradgatan AB. 

 
Avenyföreningen samlar alla som vill verka för 
en positiv och stark utveckling av Avenyområdet. 
På årsmötet i april samlas medlemmarna för att 
diskutera årets handlingsplan, välja ny styrelse och 
fastställa årsavgifter. Styrelsen sammanträder sedan 
fyra till sex gånger per år och tillsätter personal som 
arbetar på uppdrag av föreningen. Läs mer om  
organisationen på sidan 15.

Sedan många år tillbaka har Avenyföreningen ett 
samverkansavtal med Göteborgs Stad. Tillsammans 
arbetar vi för en renare och tryggare stad.

Verksamhetsbeskrivning
• 	Avenyföreningen är en icke vinstdrivande  
	medlemsorganisation för alla med intresse i  
	Avenyområdet. 

• 	Medlemmarna är fastighetsägare, restauranger, 		
	hotell, caféer, handlare, kulturinstitutioner,  
	servicebolag, andra näringsidkare och intresse-		
	organisationer.

• 	Området sträcker sig idag från Kungsportsbron 		
	i norr till Götaplatsen i söder, från Vasaparken i 		
väster till Skånegatan i öster.

• 	Genom samverkan utvecklar Avenyföreningen 		
	en attraktiv, trygg och unik mötesplats fylld av 		
	upplevelser.

• 	Avenyföreningen arbetar med att utveckla,  
	förvalta och marknadsföra Avenyområdet samt 		
	stärka community-känslan bland aktörerna.

Verksamhetsområden
För att nå målet arbetar Avenyföreningen med:

	 PLATSUTVECKLING
Vi verkar för utvecklingen och bevakar medlem-
marnas intressen i frågor som rör Avenyområdet 
kring destinationsutveckling, rent, snyggt, tryggt 
och tillgänglighetsfrågor.

	 marknadsföring
Vi arbetar för att öka besöksantalet och kundun-
derlaget till området genom destinationsmarknads-
föring, marknadsföringstjänster och evenemang.

	 AVENYN-COMMUNITY
Vi arbetar för en stark gemenskap, ökat nätverk
ande och kompetensutveckling hos medlemsföre-
tagen.
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Avenyföreningen fortsatte sitt arbete med att göra Avenyområdet till en attraktiv plats att besöka, 

verka och bo i under 2021. Vi bevakade och initierade flera projekt kring destinationsutveckling, 

rent, snyggt och tryggt.

  Vi har under året varit fortsatt representerat i olika nätverk såsom GO:Shopping, Trafik- och 

tillgänglighetsgruppen, Göteborgs Evenemangsnätverk m.m. Avenyföreningen sitter även med i ett 

flertal referensgrupper i staden och för där fram medlemmarnas synpunkter. Det handlar om arbete 

för stadsplanering, västlänken, trygghetsarbete, parkering m.m.

platsutveckling.

smyckade elskåp på södra vägen
Genom ett samarbete med Göteborg Energi folierades 10 elskåp på Södra Vägen med historiska foton. 
Bilderna är skänkta av Andreas Holmström som fick ärva en fotosamling tagna av hans släktingar. 

Avenyn är Sveriges mest kända gata,  
Göteborgs ansikte utåt och göteborgarnas 
stolthet. Det är ett måste att rusta upp och 
höja kvaliteten på ett av Göteborgs starkas-
te varumärken. Utmaningen är 50 år utan 
upprustning och vinterhalvåret upplevs grått, 
öde och blåsigt.
  2019 började fastighetsägarna och Aveny
föreningen ta omtag i frågan. Kontakten med 
Göteborgs Stad återupptogs 2020 med både 

trafikkontor och politikerna vilket resultera-
de i ett fullmäktigebeslut i slutet av det året 
att Avenyn ska rustas upp. Därför har en 
projektorganisation byggts upp under 2021 
där Göteborgs Stad med fastighetsägarna på 
Avenyn och Avenyföreningen genomför pla-
neringen tillsammans. Under hösten kom en 
viktig milstolpe då Samverkansavtal 1 skrevs 
på av Göteborgs Stad och 8 fastighetsägare 
där de tillsammans finansierar planeringen.

AVENYNS UPPRUSTNING – ETT STEG NÄRMARE
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VAKTMÄSTARE/AVENYVÄRD
För sjätte året i rad har vår vaktmästare/Aveny-
värd ansvarat för ordningen i Avenyområdet. Han 
har extrastädat gatorna med en fimpsug vi lånar 
från Göteborgs Stad, tagit ned olagliga affischer, 
uppresning av cyklar samt haft andra sysslor såsom 
uppsättning och nedtagning av julbelysning och 
skaderapportering till Göteborgs Stad. Vaktmästa-
ren/Avenyvärden finansieras av fastighetsägarna, 
verksamheterna och staden tillsammans.

AVENYVÄRD OCH  
SOMMARJOBBARE
Redan 2020 välkomnade vi ytterligare en Aveny-
värd/vaktmästare till organisationen genom ett 
arbetsmarknadsprojekt ihop med Park- och Natur-
förvaltningen som fortsatte nästan hela 2021 hos 
oss. Under sommaren har än en gång ungdomar 
hjälpt till med att hålla rent och snyggt i Aveny
området genom Gbg Stads sommarjobbare. Fastig-
hetsägare i området har ställt upp med lokaler.

PILOTPROJEKT ”KVARTERSINSATS 
SAMVERKAN RÅTTBEKÄMPNING” 
Tillsammans med Park & Natur och 9 fastighets-
ägare i ett helt kvarter runt Avenyn/Södra Vägen 
genomförde vi ett pilotprojekt för att bekämpa 
råttbeståndet. Anticimex genomförde fältvandring 
hos varje fastighetsägare för konsultation/doku-
mentation och flera råttfällor sattes ut i avlopps
systemet.

VINTERBELYSNING
Avenyföreningen arrangerar och samordnar vin-
terbelysningen på flera av Avenyns sidogator som 
Teatergatan, Kristinelundsgatan, Geijersgatan,  
Götabergsgatan, Södra vägen och Lorensbergs-

parken. Under 2021 sattes nästan 1,5 km vinter-
belysning upp samt 13 stora teaterdraperier över 
Teatergatans tre kvarter.  

SOMMAR PÅ TEATERGATAN
För tredje sommaren i rad arrangerade vi ”Som-
mar på Teatergatan” tillsammans med Trafikkon-
toret, fastighetsägare och verksamheter. Även det-
ta år blev det två kvarter. Parkeringarna togs bort 
på den östra sidan. Uteserveringar och konstgräs 
kunde ta hela trottoaren i anspråk eftersom gång-
banan flyttades ut i p-ytan. Som avskiljare mot 
bilarna sattes ett 30-tal blomlådor upp med växter 
i samt ett 20-tal skyltar med teaterinformation på.

TRYGGT
Under året ökade fokuset på trygghet och säkerhet 
för Avenyföreningen. Samarbetet med Securitas 
som vår Trygghetspartner fortsatte med både be-
sök hos verksamheterna samt med medlemsmöte 
tema säkerhet. Vi började med regelbundna möten 
inom ramen för ”Trygg-i-city” arbetet med Social
förvaltning Centrum och polisen. Vi arbetade 
även för att Avenyn och eventuellt kringliggande 
gator ska få en LOV3-status och det kom med i 
den ansökan Göteborg Stad skickade in kring nya 
områden.

GÖTEBORGS CITYSAMVERKAN
För att öka fokus på frågorna kring stadskärnans 
kvaliteter och utmaningar startade vi hösten 2018 
tillsammans med Göteborgs Stad, Innerstaden  
och Nordstan en ny förening som fick namnet  
Göteborgs Citysamverkan. Under året har vi fort-
satt varit en aktiv medlem med två representanter 
i styrelsen samt deltagande i lednings- och bered-
ningsgruppen.  
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WWW.AVENYN.SE
Avenyns officiella hemsida fick under året en  
uppfräschning av design och innehåll. Guiderna 
visas nu med karta och avenyforeningen.se  
genomgick även en grundlig översyn. Under 2021 
hade avenyn.se nästan 400 000 sidvisningar och 
över 200 000 unika besökare, en ökning med  
16 respektive 21 % från året innan. Mest lästa  
guiden var ”Nattliv”.

SOCIALA MEDIER
Vi fortsatte även öka våra följare och besökare 
på nästan samtliga digitala kanaler. Sammanlagt i 
alla Avenyföreningens kanaler har vi över 20 000 
följare. Det konto som gick bäst 2021 var Avenyns 
LinkedIn-konto vars följare ökade med 62%.

AVENYTT
Avenytt är vårt eget nyhetsbrev som skickas ut i två 
versioner, en extern till våra besökare och en intern 
till våra medlemsföretag. Det externa nyhetsbrevet 
håller prenumeranterna uppdaterade om vad som 
händer i Avenyområdet. Under 2021 skickades  
14 externa (2 043 prenumeranter) och 16 interna  
(1 062 prenumeranter) nyhetsbrev ut via mail. 

SKYLTSKÅPEN PÅ AVENYN
För att skapa ett snyggare och mer levande  
gaturum har vi möjlighet att tillhandahålla  
skyltskåp längs Avenyn som förlängningar av 
befintliga skyltfönster. Dessa skyltskåp får Aveny-
föreningens medlemmar hyra. Två skyltskåp har 
fortsatt fungerat som informationsplatser över 
området och vi har använt skåp för att marknads
föra egna aktiviteter och tävlingar.

marknadsföring  
och kommunikation.

Pandemin fortsatte att påverka vårt arbete. Fokus i kommunikationen har under året handlat  

mycket om attraktivitet och aktiviteter utomhus i området. Månadens Avenyprofil fortsatte också 

att publiceras på hemsidan och i sociala medier. Under hösten gjordes också ett stort arbete med  

Avenyns instagram-konto.
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DAGENS LUNCH AVENYN
Under 2021 har vi fortsatt med att uppdatera dagens 
lunch på avenyn.se från upp till 21 restauranger i 
Avenyområdet. Uppdateringarna görs varje måndag 
för kommande vecka och är en tjänst som restau-
rangerna abonnerar på. Varje måndag görs även ett 
utskick till prenumeranter. Under 2021 hade vi ca 
40 000 sidvisningar på Avenylunchens hemsida.

AVENYN PERSONAL SHOPPING
Shopping och handel är viktig eftersom det 
bidrar med besökare dagtid och även ger service 
till boende och de som jobbar i området. Under 
2021 lanserades Avenyn Experience – Personal 
Shopping med målet att stärka shoppingen inom 
området. Under året hade vi 6 uppdrag, både män 
och kvinnor som blev coachade i planeringen av 
sin garderob i samarbete med butikerna i  
Avenyområdet.

SHOPPINGNÄTVERKET 
GO:SHOPPING
2021 fortsatte samarbetet i Go:Shopping med syfte 
att marknadsföra och stärka handeln i centrala 
Göteborg. Detta är ett samverkansprojekt med 
Nordstan, Innerstaden, Haga/Linné, NK, Arkaden 
och Avenyn som projektleds av Göteborg & Co. 
Genom samarbetet har flera influencerkampanjer 
skapats och en stor sommarkampanj ”Vissa saker 
går inte att klicka hem!”. 
  Sommarkampanjen visades på bl a 150 utom-
hustavlor i Göteborgsregionen samt som digital 
kommunikation på Facebook och Instagram till 
Göteborgare och boende på en radie inom 10 mil.
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avenyprofiler 2021
Vi fortsatte 2021 att månadsvis uppmärksamma fantastiska personer och verksamheter i Avenyområdet  
genom inslaget "Månadens Avenyprofil" i alla våra kanaler.

Januari:  
Aldrin Doudchitzky

A43 Coffee

februari:  
Michael Lindblom

Galleri Scandinavia

mars:  
Linda Engvall

Convendum

juni:  
Kerstin Bäckström

Berzelius Bar & Matsal

September:  
Cameron Irving och Anna Irving

Project

December:  
Fabian Zarrabi

The Parlour, La Gondola, Stockyard Burger

maj:  
Alexandra Strand Takas

Gelateria Positano

Augusti:  
Katarina Persson

formSmak (f d TillDittHem)

November:  
Pernilla Wagnborg

Lorensbergsteatern

april:  
Peter Iwers

Streetfood by 2112

Juli:  
Daniel Mikaelsson

Bang & Olufsen

Oktober:  
Daniel Brookes

Park Lane, Bakfickan
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hitta ut avenyn  
påskedition
I samverkan med trafikkontoret, park- och  
naturförvaltningen och socialförvaltning centrum 
bjöd vi in HittaUt att komma till Avenyområdet. 
Det är en enkel orienteringsaktivitet för alla där 
deltagarna upptäcker nya platser, får motion och 
har chansen att vinna priser. Under sex veckor 
2021 registrerades hela 23 000 checkpointsbesök  
av 1 300 besökare i området.

konstvandring
avenyn 2021
Restriktionerna lättade och vi kunde genomföra  
en konstvandring en helg i september med över 
100 konstnärer fördelade på 15 olika lokaler på 
Avenyn. De olika konstnärerna blev placerade  
hos verksamheter såsom Hästens Sängar,  
Bang & Olufsen, Valands festvåning och konfe-
rensavdelningen på Scandic Rubinen. Det blev 
stor succé med många besökare som äntligen fick 
komma ut ur sina isoleringar.

Även om pandemin rådde större delen av året kunde vi genomföra två externa evenemang. 

evenemang
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Avenyn Community  
– samverkan, nätverkande, utbildningar & kommunikation

utbildningar
& medlemsträffar
Under 2021 fortsatte det berikande samarbetet med 
Innerstaden Göteborg, Göteborgs Köpmannaförbund 
och externa arrangörer. Genom detta samarbete har 
vi kunnat erbjuda ett brett utbud av kompetensut-
bildningar inom marknadsföring, sälj och service, 
ledarskap samt HLR. Utbildningarna har varit kost-
nadsfria och öppna för alla som jobbar på ett företag 
som är medlem i Avenyföreningen. De flesta utbild-
ningarna fick genomföras digitalt.

Under hösten kunde vi träffas igen. Då bjöd vi bl a 
in till regelbundna medlemsmöten då vi informerade 
om det senaste kring Avenyns upprustning. Årets 
sista möte blev en Julmingelfrukost med utdelning av 
Årets Avenyföretag samt information om upprust-
ningen.

Genomförda medlemsaktiviteter & utbildningar:

 
 	Digitalt medlemsmöte med Securitas och polisen

 	Historisk ljusvandring på Avenyn med Walknet

 	Webutbildningar - Arbeta effektivt med Teams, 	
	 Powerpoint, Outlook och Excel

 	Webutbildning - Säljande kundkommunikation 	
	 och retorik

 	Webutbildning - Bli din egen influencer  
	 – social media & content marketing

 	Webutbildning i åtta delar – Instagram,  
	 Facebook, Google Analytics, Google Ads,  
	 Tripadvisor, Google My Business, sökords		
	 optimering och visual merchandise

Efter inställd sommar- och julfest arrangerades en 
större gemensam Kick off ihop med Innerstaden 
Göteborg i Kronhusbodarna. En härlig boost bestå-
ende av mingel, mat & dryck, Göteborg quiz, fina 
vinster, goodie bags och en mycket inspirerande 
föreläsning av Jan Bylund.
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AVENYKORTET
Avenykortet är ett uppskattat förmånskort exklusivt 
för Avenyföreningens medlemmar som ger ett stort 
mervärde för de medlemsföretag som medverkar. 
Erbjudanden genererar att gemenskapen ökar genom 
att personal hittar och väljer att besöka varandra.
  Under sommaren 2021 startades arbetet med att 
göra Avenykortet digitalt i samarbete med medlemsfö-
retaget My Stamp. Under hösten implementerades det 
digitala kortet för fler och fler medlemmar för att från 
och med årsskiftet vara helt digitalt.

MEDLEMSKOMMUNIKATION
Med hänsyn till restriktioner minskades antalet per-
sonliga besök men i stället en ökad kommunikation 
och nätverkandet via mail, telefonsamtal och teams-
möten. Viktig information kommunicerades ut i våra 
interna kanaler såsom nyhetsbrevet Avenytt, med-
lemmarnas slutna facebookgrupp samt LinkedIn. 
  För att gå på djupet gällande Avenyföreningens 
medlemmars behov, motivation och den interna 
kommunikationen, fick föreningen resurshjälp ge-
nom Göteborgs Universitet Psykologiska institution. 
Fyra studenter genomförde intervjuer och tog fram 
en gedigen studentrapport.  

ÅRETS AVENYFÖRETAG 2021
För att lyfta fram goda exempel bland våra medlems-
företag som på olika sätt inspirerar och imponerar 
delas utmärkelsen ”Årets Avenyföretag” ut. Nomi-
nerings- och juryarbetet pågick under hösten. Juryn 
tog fram fyra finalister - Göteborgs Konserthus, Le 
Comptoir, QC Corner och Jimmy & Joans, vilka alla 
var representerade vid prisutdelningen. Utdelningen 
skedde på Julfrukostminglet hos Boqueria Göteborg 
i mitten av december och detta år vann Le Comptoir 
på Avenyn.

Motiveringen löd:

Årets Avenyföretag 2021 har skapat ett robust och innova-

tivt framgångskoncept som har behållit sin attraktivitet hela 

vägen genom pandemin. En kombinerad fransk gårdsbutik 

och restaurang/bistro med råvaror och service i världsklass. 

En helhetsupplevelse där till och med personalen är fransk. 

  Le Comptoir inspirerar genom att våga satsa på något 

nytt, på något annorlunda och på något som ger mervärde  

i kundupplevelsen. 

Ett litet gourmet-Frankrike mitt på Avenyn!

årets

Avenyföretag 

le comptoir 
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MEDARBETARE 2021

Jessika Wassberg
VD/Centrumledare

Carina Hallgren
Medlemsansvarig

thomas johnsson
Ansvarig Marknadsföring  
& kommunikation

Bengt Enroth
Vaktmästare/Avenyvärd

adam krantz
Marknadsföring, design,
Projektledare (t o m juni 2021)

Suad Jaganjac
Vaktmästare/Avenyvärd
(t o m november 2021)

praktikanter 2021

Emma Ebercrantz
jan -mars 2021

Emelie Elkberg
mars -maj 2021

Julia Ahlström
Augusti-december 2021

Victoria Drake
November-december 2021

organisation 2021.

STYRELSEN 2021/2022  
(väljs på årsmötet i april)

Ordinarie

Lennart Österström (ordf)	
SEB

david fridén	
Balder

Pierre Garellick	
Pierre Gent’s Shop

sanna havås
Stadsteatern

mats herner	
Wallenstam

susanne karlsson
Kicks

Lalle morberg
Joe Farelli's

kristian sandahl
Scandic Rubinen

mattias wennberg
Le Comptoir, Isabelle, Juan Font

Suppleant

Magnus Albrektsson
Park Lane

viktor bogren
Hästens Sängar

Adjungerande samverkan

hanna kuschel
Trafikkontoret

Beata Löfmarck	
Park- och naturförvaltningen

christina heikel	
Fastighetsägarföreningen

kenneth odeus
Köpmannaförbundet

henrik olsson
Göteborgs Citysamverkan



avenyföreningen
södra vägen 20, 412 54 göteborg

031-13 80 90 

info@avenyn.se  |  www.avenyn.se

linkedin.com/company/avenyn-paradgatan

www.avenyforeningen.se

vi som värnar om avenyområdet 

medlemsföretag 2021.

SHOPPING
Alvhem Interiör
AntikWest
Atelje P
Aveny Blommor
Bang & Olufsen
Big Ben Ur
Borgs kaffe och lite te
Bukowskis
Bäx krukmakeri
Coop Konsum Avenyn
Deisy Design
Din Sko
Ecco
Ex, Exklusiv Secondhand
Galleri Anden
Gröna Boden
Gymgrossisten
Götaplatsens foto
Göteborgs Symaskinsagentur
Holmens Herr
Hovjuvelerare Martin Johansson
Hunkemöller
Hästens Sängar
InterSport
Johanssons/Jedviks
John Henric
KappAhl
Kicks
Lindex
MG Brand Store Avenyn
Nilson Shoes
Oles döttrar
Oscar Jacobson
Pickles
Pierre Gent’s Shop
Polestar
QC Corner
Rundholz
Samsonite
TillDittHem
Törnrosa by Fröken Fröjd
Öjebro Vantfabrik

MAT & DRYCK
A43 Coffee
Adamo
Asian Xpress
atPark
Barrique Restaurant & Wine Bar
Beerista
Berzelii Café
Berzelius Bar & Matsal
Bon
Boqueria Göteborg AB
Brasserie Lavette
Bryggeriet
Buenos Aires Steakhouse
Buono Pizza
Burger King
Caleo
Cheri-lee
da Matteo

Dinner 22 / Drinks 20
Enoteca del Signore
Familjen
Foajébaren – Stadsteatern
Foodora
Gelateria Positano
Gothia Towers
Hard Rock Cafe
Isabelle Restaurang
Jimmy & Joan’s New York
Joe Farelli’s
John Scott’s Pub
Juan Font
Kebaberian
Kometen
Konditori Teatern
La Gondola
Lasse på Heden
Le Comptoir
Le Pain Francais Bistro
Lilla London
Locatelli
Mama & The Pig
Masala Kitchen
McDonald’s
Mercado Mexico
Moon Thai
O´Learys
Olivia
Panos Panos Tavern
Pinchos Heden
Pivo kök och bar
Poh-keh
Project
Push
Restaurang Mandarin
Restaurang Meet
Restaurang Natur
Ristorante Bellora
Rockbaren
Roots
Ruby Bar
Sassi Caffè Enoteca
Sjöbaren Lorensberg
Sofina
Somm restaurant & wine bar
St. Agnes
Steinbrenner & Nyberg
Stockyard
Storköket
Streetfood by 2112
Teatergatan Restaurang & Bar
Texas Longhorn
The Bishop’s Arms
The Parlour
Totale
Trädgår'n
Tvåkanten
Wärdshuset Tullen

KULTUR & NÖJE
8ight
Bio Roy

Biograf Göta
Excet
Galleri Kim Anstensen
Galleri Scandinavia
Golfparken Göteborg
Göteborgs Konstmuseum
Göteborgs Konserthus
Göteborgs Konsthall
Göteborgs Stadsbibliotek
Göteborgs Stadsteater
GöteborgsOperan
Hasselbladstiftelsen
Lorensbergsteatern
Ocean Bus
Park Lane
Park Lane Show
Röhsska museet
Skärgårdslinjen
Stora Teatern
Valands festvåning
Världskulturmuseet

HÄLSA & SKÖNHET
Apoteket Biet
Apoteket Biet
Apoteket Hjärtat
Atelje Estetik by Jennie Johnsson
Aveny Smile
Avesyn
Beauty Corner
Estetique
Flexmassage
Götabergshälsan
Handsy
Heartex Första Hjälpen
Hello Bombshell
Illum Salong
Institut Harmoni
J & Compani
Jenny Andersson
Klipparna
Kungsportsläkarna
Laserkliniken
Life Long Clinic
Lifetime Clinic
Lirema Ögonklinik
Omnia
Salong Randevu
Skönhetskliniken
Studio Aroma
Studio Duo
Tandvård med mjuka händer
Viktväktarna
Vårda Ögon

HOTELL, SERVICE  
& ÖVRIGT
7-eleven (Avenyn 14 och 34)
Advokatfirman NORDIA
Alvhem mäkleri & interiör
Apcoa Parking/P-hus Aveny
Avis

Barn i Nöd
BeeTeam Eko-Biltvätt
Convendum
Durgés Trafikskola
Elite Park Avenue Hotel
Göteborgs Köpmannaförbund
Göteborg Wealth Management
Handelsbanken
Hotel Bellora
Hotel Onyxen
Hotel Poseidon
Jansson & Norin
JustNu
Kändisskomakaren
LagaiPhone
Mail Boxes etc.
MiniTaxi
My Stamp
Pressbyrån Valand
Remote 24
Scandic Rubinen
SEB Avenyn
Skeppsholmens fastighetsmäkleri
Taxi Kurir
Tier
Travel Service
Vaktcentralen
Vasakyrkan
Veteranpoolen Centrum
World Trade Center

FASTIGHETSÄGARE
A Skanske & CO AB
Balder Fastighets AB
Brf Avenyn 14
Brf Berzelius
Brf Lorensberg 6:4
Brf Poseidon 2
Brf Strandnejlikan
Bygg Göta AB
Familjebostäder
Fastighets AB Planeten
Göteborgslokaler
HB Avenyen nr 5
Higab
Newsec
Pandox AB
Sällskapet Göta Par Bricole
Vasakronan
Västerstaden
Wallenstam AB

avenyns vänner
Lollipop
Oderland webbhotell
Ordningsakademin
Retail Group
Sellcess
Stillback
Tigerton
Walknet
WorqiWorqi


